



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

СИЛА ЕДИНСТВА



Моя семья. Мой коллектив. Мой город. Моя страна. Жизнь немыслима без родных, друзей, земляков, коллег, соотечественников. День народного единства – общий праздник всех россиян, независимо от возраста, профессии, социального статуса и национальности. Накануне 4 ноября в киноконцертном зале Следственного комитета России собрались следователи и криминалисты разных управлений и отделов ведомства, объединенных общей миссией: стоять на страже законных интересов государства Российского. Всех граждан великой страны. Это и есть народное единство. В этом году праздник отмечался в особых обстоятельствах. Россиян стало больше. Жители Донбасса и Тавриды, которые душой всегда были едины с российским народом, стали нашими соотечественниками. Они выстрадали это право на единство, они выстояли. И теперь надеются на справедливое возмездие для тех, кто снарядами и ракетами бил по народному единству. Следователи и криминалисты Следственного комитета России идут вслед за российской армией. Они уже работают там, где еще звучат взрывы и выстрелы. Работают ради мира и единства.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

«С 2014 года мы ведем расследования преступлений киевского режима. Более 500 военных преступников различного уровня, совершивших тяжкие преступления против человечности, против законов ведения войны, сегодня объявлены в международный розыск и понесут заслуженное наказание», – сказал в своем выступлении Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин.

Среди присутствующих на мероприятии были студенты военного университета, члены общественного совета, ветераны следствия, политики, журналисты, актеры, спортсмены. Они пришли потому, что едины со всеми сотрудниками ведомства в деле защиты российских законов. Едины в мечтах о сильной, независимой стране. Свое профессиональное мастерство, свои таланты они отдают общему делу. И знаки этого единства – ведомственные награды, которые Александр Иванович Бастрыкин вручил в честь праздника.

«Вот наше единство – люди всех поколений, всех специальностей. Нас сегодня объединяет одно – наша Родина. Обращаюсь к молодежи, которая в этом зале, теперь эстафета переходит к вам, ребятам из военного университета, к нашим студентам, к молодым офицерам, к вам в прямом и великом значении этого слова. Будьте достойны нашей великой Победы, нашего великого единства, памяти наших предков. Наше дело правое, враг будет разбит, и победа будет за нами», – сказал Александр Иванович Бастрыкин.

Мероприятие завершилось праздничным концертом.

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-21-99-15-noyabrya-2022-/item/1741022>